
FUNDACIÓN CREANDO DESARROLLO 
NIT. 900.582.575-4 

ACTA No. 016 
REUNIÓN EXTRAORDINARIA DE LA ASAMBLEA GENERAL 

En la ciudad de Cartagena, Departamento del Bolivar, a los veinte (20) 
días del mes de junio de 2026, siendo las diez  (10:00  a.m., se reunieron los 
miembros de la Asamblea General de la FUNDACIÓN CREANDO 
DESARROLLO, identificada con NIT 900.582.575-4, previa convocatoria 
realizada conforme a los Estatutos de la entidad, con el fin de desarrollar el 
siguiente orden del día. 

1. Verificación del quórum 

El Secretario informó que se encontraban presentes los miembros de la 
Asamblea General con derecho a voz y voto, constituyéndose el quórum 
estatutario suficiente para deliberar y adoptar decisiones válidas. 

2. Designación del Presidente y Secretario de la reunión 

Por decisión unánime de los asistentes fueron designados: 

 Presidenta de la reunión: VIVIAN DEL CARMEN TORRES TORRES, en su 
calidad de Representante Legal de la Fundación. 

 Secretario de la reunión: RONALD LORDUY ESCALANTE. 

Los designados aceptaron los respectivos cargos. 

3. Lectura y aprobación del orden del día 

El Presidente dio lectura al siguiente orden del día: 

1. Verificación del quórum. 
2. Designación del Presidente y Secretario de la reunión. 
3. Autorización al Representante Legal para solicitar la permanencia de 

la Fundación en el Régimen Tributario Especial del Impuesto sobre la 
Renta. 

4. Lectura y aprobación del acta. 

El orden del día fue aprobado por unanimidad. 



4. Desarrollo de la reunión 

La Presidenta manifestó a los asistentes que, en cumplimiento de las 
disposiciones contenidas en el Estatuto Tributario y sus normas 
reglamentarias, resulta necesario autorizar expresamente a la 
Representante Legal para adelantar el trámite correspondiente ante la 
Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales – DIAN, con el propósito de 
que la FUNDACIÓN CREANDO DESARROLLO permanezca dentro del 
Régimen Tributario Especial del Impuesto sobre la Renta. 

Después de analizar la propuesta y considerando que la Fundación 
desarrolla actividades de interés general y sin ánimo de lucro, la Asamblea 
General, por unanimidad, 

RESUELVE 

PRIMERO. Autorizar expresamente a la señora VIVIAN DEL CARMEN TORRES 
TORRES, en su calidad de Representante Legal de la FUNDACIÓN CREANDO 
DESARROLLO, identificada con NIT 900.582.575-4, para que adelante, 
suscriba, radique y gestione ante la Dirección de Impuestos y Aduanas 
Nacionales – DIAN todos los documentos, formularios, certificaciones, 
anexos y demás actuaciones necesarias para solicitar la permanencia de 
la entidad en el Régimen Tributario Especial del Impuesto sobre la Renta, 
de conformidad con la normatividad vigente. 

SEGUNDO. Facultar a la Representante Legal para realizar todas las 
actuaciones administrativas que sean necesarias para culminar 
satisfactoriamente dicho trámite, incluyendo la atención de 
requerimientos, aclaraciones o la presentación de información adicional 
que sea solicitada por la DIAN. 

5. Lectura y aprobación del acta 

No habiendo más asuntos por tratar, se dio lectura a la presente acta, la 
cual fue aprobada por unanimidad por los asistentes. 

Siendo las doce (12:00) p.m., se dio por terminada la reunión y, para 
constancia, se firma en la ciudad de Barranquilla, a los __ () días del mes de 
________ de 2026. 

 

 

 



 
 
VIVIAN DEL CARMEN TORRES TORRES 
Presidenta de la reunion 

 

 

 

RONALD LORDUY ESCALANTE 
Secretario de la reunion 
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